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Verslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom, 

gehouden op 18 september 2014 

_____________________________________________________________________________ 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: de heer J. Broekhuis, burgemeester 

Leden:  de dames A. van Dijk (PvdA), J.A. Ringelberg (VVD), J.M.R. Rippner 

(BBH), A.M. Ruigrok-Schoorl (CDA) en M.T.B.M. de Wit (BBH) en de 

heren T.P. Adamse (D66), S. Boschma (D66), J. van Duffelen (BBH), 

D. van Egmond (GroenLinks, vanaf punt2a), F.J.M. Evers (BBH), 

W.P.E.M. de Goeij (VVD), J. Grimbergen (BBH), J.J.R. Jansen (Bloeiend 

Hillegom), J.A. van Rijn (BBH), A.L.J. Slobbe (BBH) en F.Q.A. van Trigt 

(CDA)  

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier 

 

Aanwezige wethouders: mevrouw A.E. Snuif, de heren I.A.M. ten Hagen, A. de Jong en 

F.J. Roelfsema 

 

Afwezig: mevrouw A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom) en de heren A.J. van 

Heusden (Bloeiend Hillegom) en F.R. Vrijburg (CDA) 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur.  

Door loting wordt de heer Jansen aangewezen als eerst stemmend lid.  

 

2. Vaststellen van de agenda 

De raad voegt de agendapunten 2a en 13a toe ter behandeling van voorstellen 

over ‘onderzoek geloofsbrief en toelating raadslid’ en de benoeming van 

burgerleden. 

De raad stelt de agenda met inachtneming hiervan vast. 

 

2a. Onderzoek geloofsbrief en toelating raadslid 

De raad besluit de heer D. van Egmond toe te laten als lid van de raad voor de 

tijdelijke vervanging van mevrouw A. van Vliet. 

De heer van Egmond legt de verklaring en belofte af. 

 

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek 

Mevrouw Scheerhagen spreekt in over de herinrichting van de Leidsestraat ter 

hoogte van de Lapinenburgstraat. Zij overhandigt een petitie aan de voorzitter. 

Mevrouw Van de Poel spreekt in over de plannen voor de Michiel de Ruyterstraat. 

 

4. Vragenkwartier 

Mevrouw Ringelberg stelt vragen over schulddienstverlening voor zzp’ers. Deze 

worden beantwoord door wethouder Snuif. 

De heer Van Egmond stelt vragen over de stuurgroep Duinpolderweg en de Wet 

openbaarheid van bestuur. Deze worden beantwoord door wethouder Ten Hagen. 

De wethouder zegt toe openbaarmaking van de notulen in de stuurgroep te 

bespreken en de raad te informeren over de uitkomst. 

Mevrouw Van Dijk stelt vragen over de motie Vosse- en Weerlanerpolder van 17 juli 

2014. Deze worden beantwoord door wethouder Ten Hagen. 
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5. Vaststellen van het verslag van de raadsavond van 12 en 19 juni en 17 juli 2014 

en de uitwisselingsbijeenkomsten van 26 juni en 3 juli 2014 

Mevrouw Heemskerk heeft schriftelijk een wijzigingsvoorstel ingediend voor het 

verslag van de raad van 12 juni 2014. De raad verwerpt het wijzigingsvoorstel. 

Alleen de fractie van Bloeiend Hillegom is vóór. 

De raad stelt de verslagen ongewijzigd vast. 

De raad actualiseert de actielijst. 

 

6. Ingekomen stukken 

De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld.  

 

7. Schriftelijk gestelde vragen 

De raad neemt kennis van de beantwoording. Aanvullende vragen worden 

meegenomen bij agendapunt 10. 

 

8. Bestemmingsplan Fordmuseum – gewijzigd vaststellen 

De raad besluit volgens voorstel. De fracties van PvdA en GroenLinks zijn tegen. 

De overige fracties zijn vóór. 

 

9. Verordening Leerlingenvervoer 2014 

Wethouder Snuif zegt toe de verordening eind 2015 te evalueren. 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

10. Wet Markt en Overheid 

Wethouder Roelfsema zegt toe het raadsbesluit vóór april 2015 te evalueren. 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

11. Bestuursrapportage 2014  

De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

12. Regionaal Beleidsplan 2015-2018 Eenheid Den Haag 

De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

13. Benoeming voorzitter en leden werkgeverscommissie 

De raad benoemt de heer F.Q.A. van Trigt tot voorzitter en mevrouw J.M.R. 

Rippner en de heer J.J.R. Jansen tot lid van de werkgeverscommissie met elk 15 

stemmen vóór en 1 ongeldig. 

 

13a. Benoeming burgerleden 

De raad benoemt de heer C.E. Fielmich tot burgerlid met 15 stemmen vóór en 1 

ongeldig. 

De raad benoemt de heer A. Bekooij tot burgerlid met 12 stemmen vóór, 3 tegen 

en 1 ongeldig. 

 

14. Hamerstukken: 

14a. Ontwerpbegroting 2015 GR Cocensus 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

14b. Eerste begrotingswijziging 2014 Omgevingsdienst West-Holland 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

14c. Begrotingswijziging 2013-III  ISD Bollenstreek  

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

14d. Vrijgeven subsidie project ‘Geluidsanering woningen N208-zuid’ 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 
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15. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:13 uur.  

 

 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 13 november 2014. 

 

 

 

 

 

 

 

drs. P.M. Hulspas-Jordaan J. Broekhuis  

griffier voorzitter 


